

# JEGYZŐKÖNYV

Készült a Herendi Polgárőr Egyesület 2019. 09. 19-én a Pesovár Ernő Művelődési Házban megtartott Közgyűléséről.

Horváth Krisztián levezető elnök köszöntötte a megjelenteket. Külön köszöntötte a tanácskozási joggal részt vevő külső támogatókat:

- Dézsi Jánost, a Veszprém Megyei Polgárőrségek Szövetségének elnökét,
- Hajdár Józsefet, a Bándi Polgárőr Egyesület elnökét, a Veszprém Megyei Polgárőr Szövetség járási koordinátorát
- Jánszky Lajos Lászlót, Herend Város Polgármesterét
- Hegyi Gábor önkormányzati képviselőt.

A közgyűlésen kezdéskor megjelent 14 fő egyesületi tag (egy fő később érkezett), a jelenléti ív szerint. A levezető elnök megállapította, hogy a közgyűlés határozatképes.

A levezető elnök tájékoztatta a megjelenteket, hogy a közgyűlést a tagok hívták össze, oka az egyesület céljának veszélybe kerülése.

***A közgyűlés tagjai 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták a közgyűlés megtartását.***

A levezető elnök a megjelent tagokat szavazásra szólította fel az alábbi pontokban:

- ***A közgyűlés levezető elnöke: Horváth Krisztián, önkormányzati képviselő.  
A közgyűlés a levezető elnök személyét 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.***
- ***A jegyzőkönyv-hitelesítőnek kijelölte Peidl András, Molnár Géza tagokat.  
A közgyűlés a jegyzőkönyv-hitelesítőket kijelölését 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.***
- ***a jegyzőkönyv-vezetésre felkérte Bíróné Gosztolai Andreát.  
A közgyűlés a jegyzőkönyvvezető kijelölését 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.***

A levezető elnök ismertette a közgyűlés napirendi pontjait:

1. Személyi változások az egyesületen belül (új tagok bemutatkozása, megválasztása)
2. A jelenlegi elnök lemondása
3. Új elnökség megválasztása
4. Vegyes ügyek

***A közgyűlés a napirendi pontokat 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.***

## **1. napirendi pont: Személyi változások az egyesületen belül (új tagok bemutatkozása, megválasztása)**

A levezető elnök felvázolta, hogy a polgárőr egyesületből 4 tag kilépett, helyettük jelen közgyűlésen 3 tag kéri a felvételét.

Felkérte az újonnan belépni szándékozó jelölteket, röviden mutatkozzanak be, majd szavazásra bocsátotta a jelöltek felvételét az egyesületbe.

***Dienes Gábor belépését a közgyűlés 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.***

***Lozsi Attila belépését a közgyűlés 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.***

***Horváth Krisztián belépését a közgyűlés 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.***

## **2. napirendi pont: A jelenlegi elnök lemondása**

A levezető elnök röviden vázolta a Herendi Polgárőr Egyesület jelenlegi helyzetét. Elmondta, hogy jelenlegi formájában nem működőképes az egyesület, ezért volt szükség a közgyűlés összehívására. Ezek után átadta a szót a Herendi Polgárőr Egyesület elnökének.

*Erdős László* beszédében elmondta, hogy a polgárőr tagok nem működtek vele együtt, nem vették fel a szolgálatot az előre megbeszélte időpontokban, így az esetek többségében magának kellett megoldania egy adott rendezvény felügyeletét.

Sérelmezte továbbá azt is, hogy a tagok nem hozzá fordultak egy adott problémával, hanem a területi vezetőhöz, az ő tudtán kívül.

Véleménye szerint az Önkormányzat és a képviselő testület is elzárkózott az együttműködéstől.

*Czanik Gábor* reagálva az elmondottakra, megjegyezte, hogy az előző vezetőknek köszönhető a Herendi Polgárőr Egyesület „lezüllesztése”. Ezek után senki nem vállalta a további vezetést, Erdős Lászlón kívül. A tagokkal viszont nem sikerült olyan kapcsolatot kialakítani, hogy mellé álljanak és segítsék a munkáját.

*Erdős László* kifejtette, hogy minden tőle telhetőt megtett a polgárőrség összetartása érdekében. Egyeztetett a rendőrséggel, a tagokkal a szolgálati időpontok ügyében. Ennek ellenére senki nem állt ki szolgálatra. A párjával ketten oldották meg szolgálatok nagy részét. Megdöbbenőnek tartja ugyanakkor, hogy a helyzet idáig fajulhatott, hiszen a tagok nem jelezték felé a gondokat, problémákat.

*Hajdár József*: elmondta, hogy volt olyan év, mikor a herendi polgárőrség a fénykorát élte, az előző vezetők tevékenysége révén azonban egy széthullott testület és adósság maradt a jelenlegi elnökre. Egy ember nem tudja egyedül megoldani ezeket a problémákat, szükség lett volna az elnökségi tagok támogatására is. Erdős Lászlónak voltak vezetési problémái, a polgármester úr is jelezte, hogy a kialakult helyzetre tekintettel segítséget kér a megoldásban, de amíg a tagok nem nyújtanak segítséget, addig nem fog megoldódni az egyesület helyzete.

Fontos lenne a megújulás, ezért felelős döntést kér a tagoktól és a vezetők segítsék egymás munkáját.

*Molnár Géza*: megjegyezte, hogy a jelenlegi elnök nem tehetett sokat, szétszórt feladatokat, szétesett egyesületet kapott. Erős kezű, befolyásos emberre van szükség, aki össze tudja fogni a csapatot.

*Jánszky Lajos László:* válaszolva az egyesület elnökének hozzá intézett szavaira megjegyezte, hogy személy szerint nincs az elnök ellen kifogása, viszont a tanúsított kommunikáció módjával igen. A követelkezés helyett eredményekre, felmutatott munkára lett volna szükség. Előfordult, hogy egy rendezvényen csak úgy akart szolgálatot teljesíteni az elnök, ha fizet az Önkormányzat.

Megemlítette továbbá, hogy érthetetlen számára az is, hogy a polgárőrség gépjárműve Szentgálon telephelyezik, ahelyett, hogy Herenden állna. Így nagyobb lenne a visszatartó ereje is.

*Erdős László:* a polgármesterhez intézve szavait megkérdezte, hogy a kialakult helyzetért egyedül csak őt tartja-e felelősnek.

*Jánszky Lajos László:* egy vezetőnek össze kell tudni tartani és mozgatni kell tudni a beosztottakat.

*Décsi János:* felhívta a jelenlévő egyesületi tagok figyelmét arra, hogy a törvények és az alapszabályban lefektetettek alapján a polgárőrök a település biztonságának érdekében ingyen ajánlják fel szolgálatukat. Aki erre felelt, az tisztességgel köteles ellátni a feladatait. Az önkormányzattal való együttműködés a vezetőség feladata.

Megemlítette, hogy az egyesület vezetője a Belügyminisztérium felé intézett levelében támogatást kért, viszont a meglévő támogatással sem számoltak még el.

Megerősítette, hogy a polgárőrség gépjárművének az adott településen van a helye, valószínűleg a beosztás is könnyebb lett volna a helyben telephelyező autóval. A gépjármű karbantartása minden tag részéről kötelező.

*Erdős László:* elmondta, hogy kérte a tagokat a herendi telephelyezés megoldására, kért irodát is az Önkormányzattól, nem kapott segítséget sehonnan. Támogatás nélkül nem tudott megfelelően dolgozni.

*Jánszky Lajos László:* van-e adósság függőben? A biztosítás rendben van?

*Erdős László:* a cégautó adó 2 hónapra szól, ezt kell még kiegyenlíteni. A biztosítás utolsó 3. negyedéve hiányzik.

*Décsi János:* esetleg a negyedéves bevallás és adó lehet függőben a gépjárműre. A rendőrség a gépjármű tulajdonjogát megtartotta, a közterheket átadta az egyesületeknek. Ezeket kell kiegyenlíteni. A gépjárműadóról a helyi önkormányzat lemondott. A cégautó adót az OPSZ-től vissza lehet igényelni utólag.

A levezető elnök megköszönte a jelenlegi elnök munkáját és megkérdezte, hogy lemond-e a tisztségéről.

*Erdős László:* 2019. szeptember 30-ával lemond tisztségéről, addig előkészíti az átadás-átvételt az anyagokat a következő elnökség részére. Megemlítette, hogy amennyiben a tagok egyetértenek, tagként szívesen maradna az egyesületben továbbra is, és felajánlja segítségét a jövőben is.

**A lemondást a megjelent tagok 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadták.**

A régi elnök 2019. október 1-ig elszámol az új vezetőség felé és átadja a feladatokat.

**A közgyűlés a kitűzött időpontot 14 igen szavazattal, egy tartózkodás mellett elfogadta.**

*Czanik Gábor:* Az alapszabály szerint 3 fős elnökséget kell választani. Az átadás-átvételi feladatok lebonyolítására az új elnök jelöli ki a tagokat. A jövőben minden feladatot ki kell osztani, mindennek legyen felelőse, a feladatok végrehajtását pedig ellenőrizni kell. Javasolta egy 5 tagú elnökség megszavazását.

*Hajdár József:* a változás-bejelentés óriási munka, ezért javaslatot tett arra, hogy az elnök és az elnök-helyettes személyén kívül egy pénzügyes elnökségi tagot is válasszanak, aki majd tartja a kapcsolatot a könyvelővel.

*Décsi János:* jelenleg az alapszabályban foglalt titulusokat és létszámot kell megválasztani. Ez jelen pillanatban 3 fős elnökséget jelent, melynek tagjai az elnök, elnök-helyettes és titkár. A bővítést és egyéb titulusok megszavazását alapszabály módosítással a következő közgyűlésen lehet eszközölni.

### **3. napirendi pont: Az új elnökségi tagok megválasztása**

A levezető elnök javaslatot tett az elnökségi tagok személyére:

Elnök: Dienes Gábor

Elnök-helyettes: Horváth Krisztián

Titkár: Lozsi Attila

***A közgyűlés 15 igen szavazattal megszavazta Dienes Gábort a Herendi Polgárőr Egyesület elnökének.***

***A közgyűlés 15 igen szavazattal megszavazta Horváth Krisztiánt a Herendi Polgárőr Egyesület elnök-helyettesének.***

***A közgyűlés 15 igen szavazattal megszavazta Lozsi Attilát a Herendi Polgárőr Egyesület titkárának.***

*Dienes Gábor:* megköszönte a bizalmat a jelenlévőknek. Ígéretet tett arra, hogy igyekszik koordinálni a közös munkát, de kérte a tagok együttműködését.

*Horváth Krisztián:* célként a közös erővel végzett együttes munkát tűzte ki.

### **4. napirendi pont: Vegyes ügyek**

*Jánszky Lajos László:* köszöntötte az új elnökséget és bejelentette, hogy a Polgárőr Egyesületnek irodahelyiséget biztosít az Önkormányzat a Kossuth u. 105. számú épületben. A karbantartási munkálatok folyamatban vannak. Segítséget nyújtanak a bebútorozásban is.

*Décsi János:* köszöntötte és szakmai támogatásáról biztosította az új elnökséget. Kérte a tagokat, hogy aki vállalta a polgárőr feladatokat, az tisztességgel és felelősséggel lássa el a feladatot. Fontosnak tartja a rendőrséggel való együttműködést, ezen belül a közterületek biztonsága, a kölcsönös jelzés, a bűnmegelőzés a cél. Lényeg, hogy a polgárőrség minél inkább látható legyen a településen.

Megjegyezte, hogy az OPSZ 150-200 órában várja el a közterületi szolgálatot, ez elég sok terhet ró a tagokra.

Új feladatként megemlítette a Bevándorlási Hivatal Idegenrendészeti Igazgatóságával való együttműködési megállapodásban foglaltakat. A Hivatal kéri, hogy a polgárőrök mérjék fel a szálláshelyeket, ahol vendégmunkások tartózkodhatnak. A jelzés után ők összevetik a nyilvántartásukkal az adatokat.

Kérte, hogy a polgárőrség tagjai építsenek ki jó kapcsolatot a vállalkozókkal, illetve az önkormányzattal.

Fontosnak tartja, hogy a tagok segítsék a vezetőséget, egyben felajánlotta a megyei szövetség segítségét is.

*Hajdár József:* felhívta a figyelmet arra, hogy minden hónap utolsó csütörtökén 17:00 órakor a polgárőr egyesületek vezetőinek a rendőrségen közös megbeszélés van, kéri a vezetőséget, hogy vegyenek részt a rendezvényen.

*Czanik Gábor* felkérte a polgármestert, fogadja el a tiszteletbeli polgárőr tagságot. A polgármester köszönettel elfogadta a felkérést. Egyúttal felajánlotta az Önkormányzat segítségét az esetleges pályázatok lebonyolításában.

***A közgyűlés 15 igen szavazattal egyhangúlag megszavazta Jánszky Lajos László polgármester tiszteletbeli polgárőr tagságát.***

A levezető elnök megköszönte az eddigi elnök munkáját, a tagok megjelenését, aktív közreműködését és a közgyűlést 18:00 órakor lezárta.

A jegyzőkönyv mellékletei:

- Jelenléti ív (1 db számozott oldalból áll),
- a közgyűlési meghívó másolati példánya

Herend, 2019. szeptember 19.

A jegyzőkönyv 5 db számozott oldalt tartalmaz. Hitelesítése elolvasás után történt, a hitelesítők által hozzáfűzött megjegyzés esetén a hitelesítők által tett kézzel írott megjegyzéssel/kiegészítéssel együtt érvényes!

Horváth Krisztián s. k.

levezető elnök

Bíróné Gosztolai Andrea s. k.

jegyzőkönyvvezető

Peidl András s. k.

hitelesítő

Molnár Géza s. k.

hitelesítő